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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Μνήμη της συνάξε-
ως των αγίων ενδόξων και πανευφήμων 
IB` Αποστόλων. Αποστόλου Φυγέλλου 
(Ο΄), επισκόπου Εφέσου. Μαρτύρων 
Μελίτωνος, Πέτρου του εκ Σινώπης, 
Φωκά, Κόνωνος, Συμεών, Ισαάκ και 
ετέρων 1040. 
Αύριο Σάββατο Αγίων Αναργύρων Κο-
σμά και Δαμιανού (†284). Μεγαλομάρτυ-
ρος Κωνσταντίνου του Αλαμανού. Αγίων 
Απολλωνίας και Μαυρικίου. 
Κυριακή  Κατάθεσις της τιμίας Εσθήτος 
της παναγίας Θεοτόκου εν Βλαχερναίς 
(473). Ιουβεναλίου, πατριάρχου Ιεροσο-
λύμων. Μάρτυρος Κοίντου.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 6°C - 17°C
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Φωτογραφία από τα εγκαίνια της φωτογραφικής έκθεσης και την παρουσίαση του φωτογραφικού λευκώματος Epistrofi που έγιναν το περασμένο 
Σάββατο στο Prince Henry Center με ομιλητές τον Δρ Αντώνη Πιπέρογλου και τον καταξιωμένο φωτογράφο Εμμανουήλ Αγγέλικα. Συντονίστρια 
της εκδήλωσης ήταν η κα Χριστίνα Σταυροπούλου. Χαιρετισμό απηύθυνε ο δήμαρχος του Ράντγουικ, κ. Dylan Parker, ενώ το Γενικό Προξενείο 
της Ελλάδας εκπροσώπησε η επικεφαλής του Γραφείου Οικονομικών και Εμπορικών Σχέσεων κα Χρύσα Προκοπάκη. Να σημειωθεί ότι ο Γενι-
κός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, κ. Ιωάννης Μαλικούρτης είχε επισκεφτεί την έκθεση την προηγούμενη μέρα.

Π
όλεμοι, εμφύλιες συγκρούσεις, 
διώξεις, κοινωνική ανισότητα, 
οικονομική κρίση και, η πίστη 
στον Χριστό, έχουν εξαναγκάσει 

δεκάδες εκατομμύρια συνανθρώπους μας 
να εγκαταλείψουν τις εστίες τους. 
Δυστυχώς, παρόλο που συχνά διαπιστώ-
νουμε αυτάρεσκα ότι ως ανθρωπότητα 
έχουμε επιτύχει σημαντική πρόοδο σε 
σύγκριση με παρελθούσες εποχές, με αιχ-
μή τα όντως σημαντικά επιστημονικά και 
βιοτεχνολογικά επιτεύγματα, εντούτοις το 
φαινόμενο της προσφυγιάς όχι μόνο δε 
βαίνει προς συρρίκνωση, αλλά εξακολου-
θεί να διογκώνεται χρόνο με τον χρόνο. 
Τα στοιχεία που παρουσιάζουν οι αρμό-
διοι διεθνείς Οργανισμοί είναι αμείλικτα 
και μας επιβάλλουν να συλλογισθούμε 
περί της συντελεσθείσας καταστροφής. 
Ως Ορθόδοξοι Χριστιανοί πιστεύουμε 
στην ιερότητα του ανθρωπίνου προσώπου. 
Του κάθε προσώπου, χωρίς διακρίσεις 
και εξαιρέσεις. Και την πίστη μας αυτή, 
η οποία εδράζεται στις διδαχές του ιερού 
Ευαγγελίου, έχουμε χρέος να την υπερα-
σπιζόμαστε σε κάθε περίσταση, με κάθε 
πρόσφορο μέσο. Να την διατρανώνουμε 
ενώπιον των ισχυρών της γης, οι οποίοι 
λαμβάνουν τις κρίσιμες αποφάσεις, αλλά 
και να συμμεριζόμαστε τον πόνο και να 
συντρέχουμε κατά τις δυνάμεις μας τους 
αδελφούς μας που δοκιμάζονται, έχοντας 
εκτοπιστεί χωρίς τη θέλησή τους. Ειδάλ-
λως, αργά μα σταθερά αποδεχόμαστε τον 
δικό μας «εκτοπισμό» από τον πυρήνα 
των αρχών της Ορθοδόξου πίστεώς μας, 
στον οποίο ευρίσκονται η αγάπη, η αδελ-
φοσύνη και η δικαιοσύνη. 
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Μήνυμα του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
για την Παγκόσμια Ημέρα Προσφύγων

Το φιλόχριστο πλήρωμα της Ιεράς Αρχι-
επισκοπής μας, έχοντας ακλόνητη πίστη 
στον Θεό της Αγάπης και σεβασμό στους 
προγόνους μας που στο πρόσφατο πα-
ρελθόν βίωσαν τη φρίκη του ξεριζωμού 
και της προσφυγιάς, είμαι πεπεισμένος 
ότι δεν αδιαφορεί ενώπιον του συνεχι-
ζόμενου δράματος των προσφύγων και 
δε συμβιβάζεται με την απαξίωση της αν-
θρώπινης ζωής. Παρακαλώ όλους να μη 
διστάζουν να υψώνουν τις φωνές τους για 
να υπερασπιστούν το δίκαιο και το αν-
θρώπινο, όσο μακριά κι αν φαντάζουν η 
Συρία, η Ουκρανία, η Ερυθραία, η Μεσό-
γειος Θάλασσα και οι λοιπές εστίες ανά 
την υφήλιο που «γεννούν» πρόσφυγες και 
«οδηγούν» σε ανείπωτες τραγωδίες. 


